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今年もよろしくお願いいたします 

校 長  山下 拓  

新年あけましておめでとうございます。昨年は本校の教育活動にご理解とご支援を賜り感謝申し上げ 

ます。今年も教職員一同、子どもたちの成長のために誠心誠意努力してまいりますので、引き続き、よろ

しくお願いいたします。 

令和６年が始まりました。今年の干支は、「辰（たつ）」です。辰年は「竜のように勇ましく、天に    

向かって飛躍する。」という意味が込められているそうです。冬休み明けの全校放送では、各学年やおお

ぞら学級の代表の子どもが昨年頑張ったことや今年の抱負を立派に発表しました。全校の子どもたちが、

しっかり目標を決めて、達成に向けて頑張ることで大きく飛躍する年としてほしいと思います。 

さて、冬休み明けの全校放送で、子どもたちに話した私の今年の目標は、「桜木小学校を、さらに、   

みなさんが楽しく明るく過ごせる学校にする」ということです。その第一歩として、挨拶があふれる   

明るい学校にしていきたいと考えます。そこで、冬休みに「挨拶」に関する標語を子どもたちに募集しま

した。各学年のよい作品は昇降口に掲示するなど、紹介して、意識を高めていきたいと思います。 

＜各学年の私がよいと思った作品を紹介します。＞ 

１年３組     うれしいな 元気な挨拶 友達いっぱい 

２年４組     届けよう気持ちいい挨拶 広げよう優しい心 

３年１組     笑顔で挨拶 心が元気になる学校 

４年４組     「おはよう」が心をつなぐ、今日もスキップ 

５年１組     明るい挨拶 仲よくなれる 合い言葉 

５年おおぞら学級 明るい挨拶 挨拶ができる学校 

６年１組     挨拶に 笑顔付けて 百点満点 

とても残念なことですが、今年の元日には能登半島を中心に大地震が起こりました。お亡くなりに  

なった方に哀悼の意を示すとともに被災された方につきましてはお見舞い申し上げます。改めて災害は 

いつ起こるかわからないということを思い知らされましたが、学校としても、職員や子どもにいろいろな

場面を想定して備えておくよう意識付けしていきたいと考えます。 

これからは、卒業や進級に向けて、学習や生活のまとめに取り組んでいくこととなります。４月からの

学習活動等の成果を生かし、残り少ない日々をより充実したものとなるよう力を尽くしてまいりますの

で、本年も保護者・地域の皆様のご支援・ご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。 
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◆新年の決意を文字に込めました  

 １月１０日（水）６年生は体育館で席書会を行いました。体育館には静

寂の時が流れ、熱心に筆を動かす６年生。練習の時と比べ、格段に上達し

た児童が多くみられました。新年早々の活動だったこともあり、気持ちを

込めて書き上げようとする思いが伝わってきました。これから残り３か月、

卒業に向けて１つ１つの行事等に全力投球で頑張ってほしいです。 

 

◆千葉市球技大会が行われます。頑張れ６年生！！  

 １月２３日（火）に千葉市球技大会が開催されます。今年も小倉小を会場

に４校（桜木小・小倉小・大宮小・大宮台小）で対戦します。 

今年はサッカーのユニフォームをＰＴＡから購入していただきました。 

また、バスケットボールのユニフォームを千葉市市民団体「飛躍会」様より

寄贈をいただきました。そのご厚意に感謝の気持ちでいっぱいです。６年生

には、鮮やかな新品のユニフォームで力を出し切ってもらいたいです。 

 

◆新年最初の活動は「もちつき体験」でした！  

 「桜木わくわく広場」では、１月１６日（火）にもちつきイベ

ントを開催しました。一人一人が杵を持ち、もちつきを体験しま

した。自分たちでついたもちの味は格別！たくさんの笑顔があふ

れていました。たくさんの地域の方に支えられ、特別な活動を実

施していただける子どもたちはとっても幸せです。 

 

 

 

●年度末の転出等の予定について 

今年度も残り２か月ほどとなりました。年度末までに転居等で転出する予定がありましたら早めに担任

または教頭までお知らせください。次年度の学級数に関係しますので、未確定でもわかり次第ご連絡をお願

いします。 

●給食費の口座引き落としについて 

学校給食費等の口座振替日第７期は１月２５日（木）、第８期は２月２６日（月）です。振替ができなか

った場合は、翌月１５日に再振替を行います。残高不足にならないよう、事前確認をよろしくお願いいたし

ます。 

    

５日（月） 委員会活動  桜木わくわく広場 １５日（木） １,２,３,５年 学力テスト② 

６日（火） 入学説明会 １６日（金） ６年生を送る会  学校評議員会 

７日（水） 特別日課 １９日（月） 特別日課  桜木わくわく広場 

８日（木） 特別日課  学習参観・懇談会 ２０日（火） 特別日課 

 ４年移動教室保護者説明会 ２１日（水） 特別日課 

１１日（日） 建国記念の日 ２２日（木） 特別日課 

１２日（月） 振替休日 ２３日（金） 天皇誕生日 

１４日（水） １～６年 学力テスト① ２６日（月） 桜木わくわく広場 

 

お知らせとお願い 


